
 

 

 

RZp.271.1.7.2023 

Gniewkowo, dnia 28.06.2023 r. 

 

Wyjaśnienia treści SWZ w wyniku wniesionych zapytań oraz zmiana treści SWZ  

 

Dotyczy: Zakup sprzętu komputerowego i oprogramowania wraz ze szkoleniem 

z zakresu cyberbezpieczeństwa w ramach realizacji projektu grantowego 

„Cyfrowa Gmina” 

 

Ogłoszenie nr 2023/BZP 00259729 z dnia 2023-06-14  zostało opublikowane  

w Biuletynie Zamówień Publicznych. 

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr 2023/BZP 00269551 z dnia 2023-06-21 zostało 

opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych. 

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr 2023/BZP 00273619 z dnia 2023-06-23 zostało 

opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych. 

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr 2023/BZP 00276917 z dnia 2023-06-27 zostało 

opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych. 

 

Na podstawie art. 284 ust. 2, ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiający udziela 

odpowiedzi na pytanie Wykonawcy: 

 

Pytanie 1: Dotyczy części 2 przedmiotu zamówienia.  

Po konsultacji z dystrybutorem sprzętu Fortinet, otrzymaliśmy informację, iż FWF-

61F obecnie nie jest dostępne, czas oczekiwania na sprzęt na ten moment wynosi 

kilka miesięcy. Czy Zamawiający dopuszcza jako alternatywne rozwiązanie 

FortiGate-61F + Accesspoint FortiAP-223E? 

 

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza jako alternatywne rozwiązanie 

FortiGate-61F + Accesspoint FortiAP-223E. 

 



 

 

Pytanie 2: Dotyczy części 3 przedmiotu zamówienia. 

Umieszczony w opisie zapis "sieć LAN (IEEE 802.11 b/g/n) wejście sieciowe RJ-45" 

mówi o tym, że urządzenie posiadać ma zarówno sieć przewodową, jak  

i bezprzewodową. Czy oprócz tego urządzenie ma posiadać inne interfejsy 

podłączeniowe typu port USB 2.0? 

 

Odpowiedź: Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia dla części 3- załącznikiem nr 

2c do SWZ- Urządzenie ma posiadać dowolne wejście USB. 

 

Pytanie 3: Dotyczy części 3 przedmiotu zamówienia. 

Opis przedmiotu zamówienia zawiera informacje: "urządzenie z testowym zestawem 

oryginalnych tonerów do drukowania (kolor + czarny)." Urządzenia formatu A3 nie 

posiadają tonerów testowych czy też startowych do uruchomienia / instalacji. Każdy  

z wykonawców zaproponuje pełnowartościowe tonery. W związku z tym zwracamy 

się z prośbą o zmianę zapisu na: "urządzenie z pełnowartościowym zestawem 

oryginalnych tonerów do drukowania (kolor + czarny)." 

 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu. Zamawiający wymaga 

urządzenia z pełnowartościowym zestawem oryginalnych tonerów do drukowania 

(kolor + czarny). 

 

Na podstawie art. 286 ust. 1, ust. 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiający 

dokonuje zmian w Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

 

W związku z udzielonymi odpowiedziami na  powyższe pytania Zamawiający 

dokonuje zmiany w Opisie Przedmiotu Zamówienia dla części 3-  

w załączniku nr 2c do SWZ, w wymaganiach dla urządzenia laserowego 

kolorowego, wielofunkcyjnego do kserowania , drukowania i skanowania 

dokumentacji. Zamawiający zmienia w pozycji wymagania:  

- Urządzenie z pełnowartościowym zestawem oryginalnych tonerów do drukowania 

(kolor + czarny) 



 

 

 

Aktualny załącznik nr 2c do SWZ- opis przedmiotu zamówienia dla części 3, stanowi 

załącznik nr 1 do niniejszego dokumentu. 

 

Załączniki: 

1. Aktualny załącznik nr 2c do SWZ- opis przedmiotu zamówienia dla części 3 
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